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GEOMETRIQUE OU PAS ?

CORRECTION

Les suites (U ) sont-elles géométriques ?

D'aprés le cours, une suite (U, ) est géométrique ssi pour tout entier naturel n:

u
o l=2= =—"2="" aqvec U 20
T, 0

n-1 n

« elle s'écrit sous la forme: U = U, x q".

ald=3x7

lei: U,=3, U=21 et U =147

u u
Dans ces conditions: « — =7, —==7 et donc: &=&=7
uO ul 0 ul
*U=Uxq" avec: U,=3 et q=7.

Au total: la suite (U ) est bien une suite géométrique de raison q = 7 et
de premier terme U, = 3.

b u / (n-2)
.U =7 — X
" x(s)

lei: U,=63, U=21et U=7
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Dans ces conditions: ¢ —=- —Z=—- et donc: =_“Z2=_

Au total: la suite (U ) est bien une suite géométrique de raison q = é et
de premier terme U, = 63.

c.U =6
lei: U,=6, U =36 et U =26

u u
Dans ces conditions: 0—':6, —2=6 et donc: ﬁ:&:é
U, u, s U,

*U=Uxq" avecc U,=6 et q=6 (U =6x6")

Au total: la suite (U ) est bien une suite géométrique de raison q = 6 et
de premier terme U, = 6.

9
dU,= o
9 9 9
Ici UO—T}, U,—I—é et u?_—é—q.
Dans ces conditions: -ﬁ=_’, YL 1 et donc ﬁ;-ﬁ;-l
u_ 4 u 4 U 4
" . 9 /
U =Uxq" avec: u°=¢_; et q:l_},
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(433

Au total: Ia suite (U ) est bien une suite géométrique de raison q = T[; et

de premier terme U, = %
e. u" =(-2)"
lei: Uy=1, U=-2 et U =4

u u u
Dans ces conditions: ¢ U’ =-2, UZ =-2 etdonc:. —=-2=-2
0 !

° u,,: uoan Qavec. u0=, e" q='2- (un=lx('2-)n)

Au total: la suite (U ) est bien une suite géométrique de raison q = -2 et
de premier terme U, = .

f7U,,=6U e U =0

Préalablement nous pouvons écrire: 7 U =6 U <= U =

u
Dans ces conditions: ¢ — == —=é etdonc:. —=—=2==
U, 7

*U=Uxq" avec: U

et

N S

Au total: Ia suite (U ) est bien une suite géométrique de raison q =
de premier terme U, # 0.
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3(n+ 1)
2"

glu=7.

lei: U =21, U =35 et U, =47,25.

u u,
Dans ces conditions: « — =15, 2= 1,5 et donc: ﬁ=&= /,5
U, u, u, U,

(wmwn)

Au total: la suite (U,) est bien une suite géométrique de raison q = %
de premier terme U,= 2.1.
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